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Stadt Halle (Saale) 25. Februar 2026
Geschäftsbereich Stadtentwicklung, Umwelt
und Sicherheit

 

 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Planungsangelegenheiten und Stadtentwicklung am
10.03.2026
Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Reparatur der schweren Straßenschäden in Folge
des Winters
Vorlagen-Nummer: VIII/2026/02329
TOP: 8.2
 
 
Antwort der Verwaltung:

1. Sind der Stadtverwaltung die schweren Schäden in diesem Ausmaß bekannt?

 
Die Schäden sind bekannt. In diesem Jahr wurden bereits Reparaturen ausgeführt.

 
2. Gibt es einen Zeitplan in dem zumindest die schwersten Schäden beseitigt werden

sollen?
 

Die letzte Reparatur erfolgte am 13.02.2026. Es werden Kontrollen durchgeführt. Bei
Verschlechterung des Zustandes erfolgen fortlaufend weitere Reparaturen.

 
3. Wie sollen die Schäden beseitigt werden?

 
Auf Grund der Wetterlage können die Schäden aktuell nur provisorisch geschlossen werden.
Nach Ende der Frostperiode erfolgen die Instandsetzungen dann gemäß der prioritären
Reihenfolge sukzessive.

René Rebenstorf
Beigeordneter




